



Ссора мужа и жены завершилась убийством

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 48-летней жительницы Красногорского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Жертвой женщины стал ее муж – сверстник, который в ходе возникшей ссоры ударил женщину по лицу. Та, не стерпев такого обращения, схватила нож и нанесла мужу колото-резанное ранение грудной клетки. «Скорая помощь», которую вызвала женщина, спасти мужчину не смогла, к прибытию врачей потерпевший скончался. Следует заметить, что супруги проживают вместе более 30 лет и в последние годы муж, работающий сторожем в сельскохозяйственном предприятии, спиртного не употребляет, в отличие от жены-дойрки этого же хозяйства. Причиной ссоры послужило то, что муж упрекнул жену в чрезмерном и частом употреблении спиртного. Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение в совершении убийства. Расследование продолжается.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694202>